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令和７年度 大牟田市教育委員会６月定例会会議録 

 

１．日 時 

  令和７年６月５日（木） 

 開会１４時００分   閉会１４時４２分 

２．場 所 

  大牟田市庁舎４階教育長室  

３．出席者 

教育長：谷本  理佐 

委 員：嶋田 桂子、山本 和夫、東 秀樹、木場 真帆 

４．欠席者 

なし 

５．出席事務局職員 

事務局長 坂井 尚徳、教育監 平河 良、事務局次長  高口 雅実、 

総務課主査 平尾 美紀子、教育みらい創造室長  松葉 茂、 

市民協働部副部長  松枝 芳昭、市民協働総務課主査  尾原 美奈子、 

生涯学習課長  徳川 昭彦、同課主査 原武 一正 

６．傍聴人数 

 ０人 

７．開会の宣告等 

１４時００分、教育長が開会を宣告し、本日の議題について非公開の発議の有無の確

認を行った。事務局長から、報告２及び報告３並びに協議１は市長が議会に提出する議

案の作成についての意見の申出に関する事項であるため、議案第４号は人事に関する事

項であるため、いずれも非公開相当と考えられる旨の報告がなされた。これを受けて、

教育長から、報告２及び報告３並びに議案第４号並びに協議１を非公開とすることの発

議がなされた。採決の結果、全員一致で非公開とすることと決定した。  

 

 

（報告事項） 

１ 教育長職務代理者の指名について【総務課】  

教育長      教育長職務代理者の指名について説明をお願いします。  

事務局次長    教育長職務代理者の指名について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告）  

・ 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定に基づき、６月

１日に教育長が嶋田桂子委員を教育長職務代理者に指名したこと（各委員には同

日付で書面により通知済み。）。 

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

         無いようでしたら、ご理解いただいたものと考えてよろしいですか。 
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         （了解する旨の声あり） 

 

 

２ 令和６年度大牟田市一般会計予算継続費に係る逓次繰越しについて【総務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

３ 令和６年度大牟田市一般会計予算繰越明許費に係る繰越しについて【総務課・市民協

働総務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（審議事項） 

議案第３号 大牟田市教育委員会傍聴人規則の一部改正について【総務課】 

教育長      大牟田市教育委員会傍聴人規則の一部改正について説明をお願いしま

す。 

教育みらい創造室長 大牟田市教育委員会傍聴人規則の一部改正について説明します。  

 

（資料に基づき、以下の内容について説明及び報告） 

・ 教育委員会の会議の開始後における傍聴人の入場、報道関係者による傍聴の取

扱い等に関する規定の整備を図るため、規則の一部改正を行うもの。  

 

教育長      何かご質問・ご意見等はありませんか。  

委 員      傍聴人の定員が６人である根拠は何でしょうか。 

教育みらい創造室長 会議を通常開催する教育長室の広さを踏まえたものですが、傍聴希望

者が多くなることが予想される議題がある場合には、あらかじめ広い会

場を確保するようにします。  

委 員      その場合でも、定員を超えれば抽選になるのではないですか。  

事務局次長    第２条ただし書は、「教育長は、必要があると認めるときは、これ（定

員）を変更することができる。」と定めていますので、抽選によらずに対

応することは可能です。 

委 員      わかりました。  

委 員      第３条第３項についてですが、会議の開始後に傍聴希望者が来られた

場合は、会場の外に受付を準備し、議事の進行に支障を来さないことが

確認できた場合に傍聴してもらうことになりますか。  

教育みらい創造室長 はい、そうです。 

委 員      傍聴人の途中退席に関する規定はありませんが、どのように取り扱い

ますか。  

教育みらい創造室長 議事の進行に支障を来さないことが条件ですが、途中退席を認めない

ものではありません。 
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委 員      第３条第４項についてですが、受付を済ませた報道関係者は、会議の

開始後も会場を自由に出入りできることになりますか。  

教育みらい創造室長 会議の開始後の場合は、議事の妨げにならないことを確認させていた

だいた上で、例えば、「何々新聞社から傍聴の申し入れがありました。」

とご報告した後に入場してもらいます。 

委 員      わかりました。  

委 員      傍聴人は年齢制限がありますか。例えば、学生でも傍聴できますか。  

教育みらい創造室長 はい、できます。  

教育長      他にありませんか。  

無いようでしたら、原案のとおり承認してよろしいですか。 

         （承諾する旨の声あり） 

      それでは承認します。 

 

 

議案第４号 大牟田市社会教育委員の委嘱について【生涯学習課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

（協議事項） 

１ 令和７年度大牟田市一般会計補正予算（案）について【総務課・市民協働総務課】 

 ≪大牟田市教育委員会会議規則第３条ただし書きの規定により非公開≫  

 

 

教育長      その他にご意見、ご質問はありませんか。 

         無いようでしたら、以上で６月定例会を終わります。  

 

閉会１４時４２分 


